



## 学习宣传贯彻党的二十大精神

健身场地“全面开花” 文体设施便民亲民

## 龙岗区“十分钟文体服务圈”圈出市民幸福感

龙岗融媒记者 何小娟 文/图

在园山街道荷坳社区乐城公园内,一个个白色遮阳棚下的室外“智能健身房”里,每天都有不少市民在此锻炼,他们一边呼吸着新鲜空气,一边享受着健身房的服务。

室外“智能健身房”是龙岗区便民文体设施建设的一大亮点。近年来,龙岗区坚持“以人民为中心”的发展理念,深入贯彻“体育强国”“健康中国”等发展战略,聚焦群众需求,着力构建“十分钟文体服务圈”,不断提升群众公共文体服务的获得感、幸福感。

打造室外“智能健身房”  
居民在家门口享受优质健身服务

“有了这些智能化器械,在家门口就能健身了。”张玉祥是一名健身爱好者,自从今年乐城公园安装室外“智能健身房”后,他便成为这里的常客。

据了解,目前龙岗区在公园、学校、医院等场所建设了多处室外“智能健身房”,里面设置了体质测试区、心肺功能和力量训练区、智能竞赛区等,配备了立式健身车等多种智能健身器材,每种器材均有动作要领图示、文字介绍、使用方法等。器材设备上有二维码,市民可通过微信小程序获取运动数据。运动时,市民可随时观察到消耗热量、心率、次数等即时数据。

“相较于过去的健身器材,室外‘智能健身房’运用了新一代的信息技术和运动健康技术,设施功能有了很大提升,可以帮助市民通过科学锻炼,提高身体健康水平。”智能运动设施供应公司相关负责人计百成介绍,这些“智能健身房”很受市民欢迎,每天都有数以千计的使用数据量,其中龙潭公园运营了一年多时间,已有几十万人次的使用数据。

“我们小区就有各种健身器材,现在运动锻炼很方便!”家住横岗街道怡锦社区悦心园的居民张允许每天都会到小区的健身路径上锻炼一个小时。这些健身器材是由政府部门安装到居民家门口的,目前



园山街道荷坳社区乐城公园的“智能健身房”。

怡锦社区各个小区都建设有类似的健身路径,居民在家门口就可以享受到便捷的健身服务。

夯实四级文体设施网络  
“十分钟文体服务圈”迈出坚实步伐

为保障群众体育健身场地需求,龙岗区一直不遗余力地推动文体设施建设、打造群众身边的便民文体设施。“十三五”期间,建成社区文体广场30多个、便民小型文体设施550多处,“全面开花”的健身场地极大地满足了群众健身场地需求。

去年以来,龙岗一批街道级文体中心相继开工。其中,宝龙、横岗、布吉、坂田街道文体中心已动工建设,园山、龙城、坪地3个街道文体中心计划在年内开工。龙岗还持续完善社区文体设施,去年以来为社区居民建设小微休闲健身设施67处,其中新

建儿童乐园21处、健身路径34处、室内外健身器材12处。“市一区一街道一社区”四级文体设施建设取得明显成效,“十分钟文体服务圈”迈出坚实步伐。

按照“政府主导,多元参与”的思路,龙岗区还通过完善产业政策、优化营商环境等措施,鼓励社会力量投资建设体育健身场地,大与、高时、大生等一大批体育场馆应势而起、应需而生,满足龙岗居民多元化的运动健身需求。

龙岗区文化广电旅游体育局相关负责人介绍,“十四五”期间,龙岗将努力构建“6+11+N”文体设施体系,加快推进深圳科技体育中心、深圳市国际大学园综合训练中心(区体育中心还建项目)、大运中心配套设施等6个市、区级文体设施项目,11个街道文体中心项目及N个特色文体项目,力争到“十四五”末,全区形成高端引领、普惠均衡、彰显特色的文体设施体系。

## 龙岗区委统战部传达学习贯彻党的二十大精神

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 唐秀兰)11月7日上午,龙岗区委统战部召开传达学习贯彻党的二十大精神大会。区委常委、统战部部长游宇主持会议,区委统战部全体干部职工参加会议。

会议指出,要深刻认识党的二十大重大意义、现实意义和深远的历史意义,进一步增强学习贯彻党的二十大精神的政治责任感和历史使命感。准确理解把握党的二十大报告阐明的新时代重大理

论和实践问题,在全面学习、全面把握、全面落实上下功夫,坚定不移地把党的二十大精神提出的目标任务落到实处。

会议强调,要全面推动党的二十大精神在龙岗统一战线落地生根、结出硕果。要强化党对统战工作的领导,加强同民主党派和无党派人士的团结合作,扎实做好民族宗教、港澳台侨等工作,做好非公经济领域和新的社会阶层人士统战工作,进一步完善大统战工

作格局,为全区经济社会高质量发展汇聚智慧力量。

会议要求,要把学习宣传贯彻党的二十大精神作为首要政治任务来抓。要迅速组织开展学习贯彻,将党的二十大精神传达到每一名统战干部。要引导区各民主党派、知联会、新联会代表人士学习宣传贯彻党的二十大精神,加强港澳台侨和民族宗教代表人士的思想政治引领,营造良好舆论氛围,不断巩固统一战线共同思想政治基础。

深创赛第六届国际赛  
马德里分站赛决赛在龙岗举行

本报讯(龙岗融媒记者 何小娟 通讯员 江可瑜)11月7日下午,中国深圳创新创业大赛第六届国际赛西班牙马德里分站赛决赛在龙岗举行。大赛以“线上+线下”方式进行,21个人选优质项目展开激烈角逐。市人力资源和社会保障局副局长高东春、龙岗区副区长张玉庆出席活动。

由龙岗区承办的马德里分站赛共征集到来自新一代电子信息、高端装备制造等7大行业的194个项目,较上届增加44个。经初赛评审,21个项目进入分站赛决赛。马德里分站赛结束后,获得一等奖的团队与各行业前2名的团队将晋级行业决赛及总决赛,与全球其他九大赛区的优胜项目角逐最终大奖。单个选手最高可获得185万元大赛奖金和创业补贴,所有参赛项目均可通过大赛投资对接服务平台获得社会资本的投资机会。

获奖团队除获得丰厚的奖金外,大赛将会提供全流程、全方位海外招才引智落地服务体系,如线上对接、来深考察、本地产业对接、专家导师沟通、创投资本对接、本地政策、产业园区对接等内容,为参赛团队提供全程跟踪落地服务。

## 2022龙岗区营商环境推介会在沪举办

本报讯(龙岗融媒首席记者 张鹏 通讯员 江可夫)11月6日,在第五届中国国际进口博览会(以下简称“进博会”)召开之际,“2022龙岗区营商环境推介会”在上海市闵行区举办,龙岗区副区长平原参加活动。

本次推介会包括电子信息产业合作投资交流会和生物医药产业合作投资洽谈会两场活动。面向强生医疗、海克斯康、万达信息等60余家电子信息 and 生物医药领军企业全面展示深圳市、龙岗区投资优势,大力宣传推介综合营商环境,谋求上海地区乃至全球领军企业与龙岗深入交流合作,推动重大项目布局深圳,促进龙岗“11+2”产业集群和“3+4”重点产业的高质量发展。

平原在致辞时表示,近年来,龙岗区抢抓“双区”建设、“双改”示范重大历史机遇,全力打造“创新龙岗、东部中心、产业高地、幸福家园”,欢迎与会企业家了解龙岗、关注龙岗、扎根龙岗,共创美好未来。

推介会上,电子信息 and 生物医药领军企业代表对深圳市、龙岗区优美的生态环境、优良的营商环境和宜居宜业氛围表现出浓厚兴趣,纷纷表示将谋划在深圳市、龙岗区布局,与大湾区一起成长发展壮大。领军企业项目的落地,必将为龙岗积蓄更多发展动能、汇聚更多创新资源,推动龙岗实现高质量发展。